

మ్యూన్ హెబాళ్లు తెరిస్తే

కలిన చర్చలు..!

- నిబంధనల ఉల్లంఘనలకు క్రిమినల్ కేసులు నమోదు ● జలమండలి పరిధిలోని మ్యూన్ హెబాళ్లకు సేఫ్టీ గ్రిల్స్ ● అందుబాటులో ఎయిర్ టెక్ మిషన్లు, ఇతర వాహనాలు ● జీహెచ్ఎంసీ, పోలీసు శాఖల అధికారుల సమన్వయంతో పనులు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): నగరంలోని రహదారులు, ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్న మ్యూన్ హోళ్లు తెరిస్తే కలిసే చర్చలుంటాయని జలమండలి అధికారులు హెచ్చరించారు. వర్షాకాలం నేపథ్యంలో.. ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా ఉండేందుకు ఈ సూచనలు చేశారు. వర్షాకాల ప్రణాళికలో భాగంగా.. జలమండలి ఇప్పటికే అన్ని రకాల ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుంది. లోతైన మ్యూన్ హోళ్ల తో పాటు 25 వేలకు పైగా మ్యూన్ హోళ్లకు ఇప్పటికే సేఫ్టీ గ్రిల్స్ బిగించారు. ప్రధాన రహదారుల్లో ఉన్న వాటిని కవర్స్ తో సీల్ చేసి, రెడ్ పెయింట్ ఏర్పాటు చేశారు. ఎమ్మర్సెస్ రెస్పాన్స్ టీమ్ (ఈఆర్టీ), సేఫ్టీ ప్రోటోకాల్ టీమ్ (ఎస్పీటీ) వాహనాలను రంగంలోకి దింపారు. క్షేత్ర స్థాయిలో పనిచేసే సిబ్బందికి రక్షణ పరికరాలు అందించారు. ఈ బ్యూఎండాలు కేటాయించిన వాహనాల్లో జనరేటర్ తో కూడిన డీ వాల్టర్ మోటార్ ఉంటుంది. దీని సాయంతో వర్షపు నీటిని తొలగిస్తారు. వీరంతా ఆయా ప్రాంతాల్లో అప్రమత్తంగా ఉండి పనిచేస్తారు. అధికంగా నీరు నిలిచే ప్రాంతాలపై ఈ బ్యూఎండాలు ప్రధానంగా దృష్టి సారిస్తాయి. వీటితో పాటు ఎయిర్ టెక్ మిషన్లు సైతం అందుబాటులో ఉన్నాయి. మ్యూన్ హోళ్ల నుంచి తీసిన వ్యర్థాలు (సిల్ట్) ని ఎప్పటికప్పుడు తొలగిస్తారు.



సెక్షన్ కు ఒక బృందం ఏర్పాటు: మ్యూన్ హోళ్లను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించడానికి ప్రతి సెక్షన్ నుంచి సీవర్ ఇన్ స్పెక్టర్ నేతృత్వంలో ఒక సీవర్ జీ బ్యూఎండాం ఏర్పాటు చేశారు. వీరు ఉదయాన్నే క్షేత్ర స్థాయిలో వారి పరిధిలోని ప్రాంతాలకు వెళ్లి పరిస్థితి పర్యవేక్షిస్తారు. చోకేజీ, వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్లను జీహెచ్ఎంసీ అధికారుల సమన్వయంతో ఎప్పటి కప్పుడు క్లియర్ చేస్తారు. ఎక్కడైనా మ్యూన్ హోల్ మూత ధ్వంసమైనా, తెరిచి ఉంచినట్లు గమనించినా లేదా ఇతర సమస్యలు, ఫిర్యాదులుంటే జలమండలి కస్టమర్ కేర్ నంబరు 155313 కి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలి. దగ్గర్లోని జలమండలి కార్యాలయాల్లో నేరుగా సంప్రదించవచ్చు.

మగిలా 2లో

‘కొమ్ములు నరికారు...తొలగించడం మరిచారు’

- శాఖల మధ్య సమన్వయ లోపం...పాలిశుద్ధ్యానికి శాపం ● విద్యుత్, బల్బియా అధికారులు శ్రద్ధ వహించాలని కోరుతున్న జనం

వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: శాఖల మధ్య సమన్వయలోపం ప్రజల పాలిట శాపంగా మారింది. సంబంధిత అధికారుల్లో చిత్తశుద్ధి కరువవడంతో ఈ ప్రాంతంలో పాలిశుద్ధ్యం పడకేసింది. వివరాలలోకి వెళితే...వెంగళరావునగర్ డివిజన్ పరిధిలోని మధురానగర్ కాలనీలో గాలి వానకు పలు చెట్ల కొమ్ములు విరిగిపడి కర్రలు తీగల మీద పడి తీగలు తెగడం,



విద్యుత్ సరఫరాలో తరచూ అంతరాయం ఏర్పడడం జరుగుతోంది. దీంతో కాలనీ సంక్షేమ సమితి వారు కాలనీలో ఏవుగా పెరిగిన చెట్ల కొమ్ములను తొలగించజేయాలని సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ అధికారులను పడేపడే కోరడంతో చివరికి అధికారుల్లో కదలిక వచ్చి ఇటీవల పలు చెట్ల కొమ్ములను తొలగించ జేశారు.

మగిలా 2లో

అభివృద్ధి పనుల్లో

నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి

వనస్థలిపురంలో అభివృద్ధి పనుల పరిశీలనలో ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం డివిజన్ పరిధిలోని క్రిస్టియన్ కాలనీలో జరుగుతున్న వర్షపు నీటి డ్రైన్ లైన్ పనులను, కొత్తగా నిర్మిస్తున్న రోడ్డు పనులను ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. గతంలో చిన్నపాటి వర్షానికి పై కాలనీలు అయిన సాయిరాంనగర్, శ్రీనివాస కాలనీల నుంచి వర్షపు నీరు ఈ కాలనీ మధ్యలో చేరి కాలనీలోకి రావడానికి తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురయ్యేవని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం సూతనంగా వర్షపు నీరు పోవడానికి పైపై డ్రైన్స్ వేయడం జరిగిందని తెలిపారు. సూతనంగా మంజూరైన రోడ్డు విషయంలో అధికారులు సరైన ఎత్తు పల్లాలు చూసుకొని రోడ్డు వేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ జిట్టా రాజశేఖర్ రెడ్డి, అధికారులు ప్రజ్ఞ, రఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ అభివృద్ధికి

నిధులు మంజూరు చేయండి

జోనల్ కమిషనర్ పంకజకు కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి వినతి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: నగర శివారు ప్రాంతమైన బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ లో రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న కాలనీలలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధికి సహకరించాలని కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి కోరారు. ఈ మేరకు జిహెచ్ఎంసీ ఈస్ట్ జోన్ కమిషనర్ పంకజకు మంగళవారం కలిసిన కార్పొరేటర్ వినతి పత్రం అందజేశారు. డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో రోడ్డు, వీధి దీపాల సమస్యలను తీవ్రంగా ఉన్నాయని, కాలనీలకు సంక్షేమ సంఘం భవనాలు లేవని, స్థలాలు ఉన్నా కూడా పార్కులు అభివృద్ధి లేదని సందర్భంగా కార్పొరేటర్ కమిషనర్ కు వివరించారు. డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేయించాలని కార్పొరేటర్ కోరారు.

నిస్సీ ఇవాళ ఓ సెలబ్రేట్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : అవును నిజంగానే తనను సెలబ్రేట్ గా మాట్లాడుకుంటున్నారా చుట్టుపక్కల వాళ్లందరూ, తానే కాదు నిస్సీ తల్లిదండ్రులు కూడా సెలబ్రేట్లే. మీరు చదివింది నిజమే.. ఆడపిల్ల వుడితే అరిష్టం అన్న రోజుల నుంచి ఆడపిల్లను ఒక మైనస్ గా చూసిన సమాజాన్ని సైతం చూశాం మనం. కాలం మారింది, ఆడ మగ అనే తేడా లేకుండా ఉన్నంత లో తమ పిల్లల్ని గొప్పగా చదివాలనే సంకల్పం మొదలైంది దిగువ మధ్య తరగతి కుటుంబాల్లో సైతం. అలాంటి కుటుంబంలో వుట్టిన అమ్మయే నిస్సీ.. ఆడపిల్లను పక్కానికి ఒంటరిగా చదువు కోసం పంపడానికి భయపడే ఈ రోజుల్లో.. విదేశాల్లో కొలువుకి ఎంపిక అయ్యేలా ప్రోత్సహించిన తల్లిదండ్రులు, అందుకు పూర్తిస్థాయి వైపునూ ఉండిన బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో యాజమాన్యం. వచ్చిన ప్రతి అవకాశాన్ని సద్వినియోగ పరుచుకుంటూ తెనాలి నుండి లండన్ వరకూ ప్రయాణం సాగించేందుకు వారధిగా నిలిచిన బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో ని ప్రతి ఒక్కరూ కచ్చితంగా అభినందించి తీరాల్సిందే. నిస్సీ జీవితాన వెలుగు రేఖ చదివింది డిగ్రీ... కొలువు లండన్ లో వార్షిక వేతనం అక్షరాల రూ 37 లక్షలు బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో విద్యార్థిని ప్రతిభ యూకేలో ఉద్యోగానికి ఎంపిక వాళ్లాయి సాఫ్ట్ వేర్ అంట, ఆమెరికాలో ఉద్యోగం చేస్తున్నారంటా.. అనే మాటల మనం అప్పుడప్పుడు వింటూ ఉంటాం. జీతం చాలా ఉంటుందిగా అని అవతి వ్యక్తి నుండి మళ్లీ ప్రశ్న. ఇలాంటి మాటలు చుట్టు పక్కల ఇళ్లలో అడపాదడపా ఎదురయ్యే ఉంటాయి. అయితే దేశంలో కొన్ని వూరికొన్ని వేపట్టెవారు మాత్రమే

అత్యధిక వేతనాలు తీసుకుంటున్నారు. వారి వారి విద్యార్హత, నాలెడ్జ్, చదివిన కాలేజీ, అభ్యర్థి నడవడిక, బ్యాండ్ లో పనిచేసే వైఖరి వంటి వాటి ఆధారంగా జీతాలను నిర్ణయిస్తున్నారు. కొంత మంది ఎంపిక చేసిన వారికి మాత్రమూ చాలా ఎక్కువ జీతాలు చెల్లించే కార్పొరేట్, పీఎస్ యూ సంస్థలు ఉన్నాయి. అలా కాకుండా సాంకేతిక వూరికి విద్యా కోర్సులు పూర్తిచేసే వారికి సైతం మంచి ఉపాధి ఉద్యోగ అవకాశాలు దొరుకుతున్నాయి. విదేశీ సంస్థలు స్వాగతం పలుకుతున్నాయి. తాజాగా బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో బిఎస్సీ కార్మిలాలజీ పూర్తిచేసిన నన్నం నిస్సీ లియోన్ అనే విద్యార్థిని రూ 37 లక్షల వార్షిక వేతనంతో బ్రిటన్ లో ఓ సంస్థలో ఉద్యోగానికి ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో జరిగిన పరీక్షలో తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి ఇద్దరు ఎంపిక కాగా.. అందులో బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో విద్యార్థిని నిస్సీ లియోన్ ఒకరు కావడం విశేషం. మంచి కొలువు సాధించి.. గుంటూరు జిల్లా తెనాలి పట్టణానికి చెందిన నిస్సీ లియోన్ బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో పాఠా మెడికల్ డిగ్రీ కళాశాలలో బిఎస్సీ కార్మిలాలజీ పూర్తి చేసింది. ఇటీవల యూకేలోని నేషనల్ హెల్త్ సర్వీసుకు చెందిన అత్యున్నత ఆస్పత్రిలో ఉద్యోగానికి ఎంపికైనది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వైద్య అనుబంధ రంగాల్లో నిష్ణాతులకు, వైపునూ కలిగిన వారిని సదురు సంస్థ ఎంపిక చేస్తుంది. అందులో భాగంగా ఇండియా నుండి ఇద్దరు ఎంపిక కాగా అందులో బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో కు చెందిన నిస్సీ లియోన్ కూడా ఎంపికైంది. అయితే ఇది అంత ఆషామాషీగా జరగలేదు. దీని వెనుక కఠోర శ్రమ ఉంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పేరుమోసిన స్వచ్ఛంద సంస్థల ద్వారా ఎంపిక ప్రక్రియ జరుగుతుంది. అలా హైదరాబాద్ కు చెంది స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా సమాచారం వచ్చింది. వైపునూ కలిగిన బిఎస్సీ కార్మిలాలజీ ఎకో గ్రాఫర్ కావాలని సదురు సంస్థ తెలియజేసింది. దీంతో ప్రకారం సంస్థ స్థానిక బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో ను సందర్శించింది. గత ఏడాది జరిగిన బ్రిటిష్ సొసైటీ ఆఫ్ ఎకోకార్మిలాలజీ వారు నిర్వహించిన ట్రాన్స్ థారాస్టిక్ ఎకోకార్మిలాలజీ పరీక్షలో పాటు ఇంటర్వ్యూను సైతం ద్వీగజయంగా పూర్తి చేశారు. రెండింటిలోనూ ఉత్తీర్ణత సాధించి కొలువకు ఎంపికయ్యారు. ఆమె వార్షిక వేతనం 35,392 పౌండ్స్ కాగా ఇండియా కర్నూల్ లో అక్షరాల రూ. 37 లక్షలన్నమాట. ఒక డిగ్రీ విద్యార్థిని ఈ స్థాయిలో ప్యాకేజీకి ఎంపిక కావడం చిన్న విషయం కాదు. సాధారణ కుటుంబం డాక్టర్ కావాలని పట్టడం ఉన్నా... మధ్య తరగతి కుటుంబం కావడంతో బిఎస్సీ పాఠా మెడికల్ డిగ్రీ కార్మిలాలజీ విభాగంలో చేరారు. కిమ్స్ గ్రూప్ చైర్మన్, ఎండీ డా. భాస్కర్ రావు, బొబ్బిలేని మెడిసిన్ లో ఎగ్జిక్యూటివ్ నాగేశ్వరరావు, అత్యధికమైన డైరెక్టర్ పద్మజ, అధ్యాపకుల ప్రోత్సాహంతో ఈ ఘనత సాధించినట్లు నిస్సీ తెలిపారు.

వైద్య మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహుకు

వినతి పత్రం అందజేసిన వైద్య జేపీసీ నేతలు



హిమామిత నగర్ ,మేజర్ న్యూస్ : వైద్య మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహుకు కోరారు ఈ ఆరోగ్యశాఖ లో త్వరలో చేపట్టనున్న బదిలీలో వైద్య మేరకు మంగళవారం జేపీసీ చైర్మన్ డాక్టర్ వి. శేఖర్ సంఘాల నేతల ప్రమేయం, ఒత్తిడి లేకుండా అధ్యక్షులలో వైద్యులు మంత్రిని మినిస్టర్ బంగ్లాలో పారదర్శకంగా చేపట్టాలని డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. త్వరలో ఎడ్యుకేషన్ కాలేజీ మరియు హాస్పిటల్ టీచింగ్ నిర్వహించనున్న వైద్యుల సాధారణ బదిలీల డాక్టర్స్ జేపీసీ నాయకులు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రక్రియను పారదర్శకంగా జరిగేలా చూడాలని

కోరినట్లు చైర్మన్ డా. శేఖర్ ,డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, డాక్టర్ బాబురావు, డాక్టర్ జగపతి లు తెలిపారు. బదిలీలకు సంబంధించిన పటిష్ట గైడ్లెస్ రూపొందించి చేపట్టాలన్నారు. గత ఐదేళ్లుగా ఉస్మానియా, గాంధీలో పాతుకపోయిన వైద్యులకు స్థాన చలనం కల్పించాలని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఏండ్ల తరబడి పని చేస్తున్న వైద్యులకు బదిలీలో మొదటి అవకాశం కల్పించి న్యాయం చేయాలన్నారు. సంఘాల నేతల ముసుగులో గత పది ఏళ్లుగా ఒకే చోట పని చేస్తూ .. వైద్య అధికారులను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్న నేతలను బదిలీ చేయాలన్నారు. గత ప్రభుత్వంలా కాకుండా, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బదిలీలో పటిష్ట చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. దీంతో సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి ఈ విషయాలపై సమగ్రంగా విచారించి వైద్యులకు న్యాయం చేస్తానన్నారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అజాం, డాక్టర్ కవిత, డాక్టర్ అరుణ ,డాక్టర్ శకుంతల, డాక్టర్ సాంబశివారెడ్డి, డాక్టర్ సూర్యనారాయణ, డాక్టర్ బెంజిమన్, డాక్టర్ మూసా ఖాన్ ,డాక్టర్ కవిత, డాక్టర్ హేమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు

కాప్రా,మేజర్ న్యూస్.. మీర్చెట్ హెచ్ బీ కాలనీ డివిజన్ చైతన్య నగర్ కాలనీలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలను కార్పొరేటర్ జేరిపోతుల ప్రభుదాని మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డిలతో కలిసి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పరిశీలించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పాఠశాలకు సంబంధించి చాలా రోజులుగా మౌలిక వసతులు లేకుండా విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని పాఠశాలను సందర్శించడం జరిగిందని విద్యార్థులకు కావలసిన మౌలిక వసతుల దృవ్యావస్థా మరుగుదొడ్లు, త్రాగునీరు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ గొల్లూరి అంజయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుమ్మడి జంపాల రెడ్డి, సాయికుమార్, నవీన్ గౌడ్, పూన రమేష్, శేఖర్ గౌడ్, నరసింహ, నిసార్ అహ్మద్ గోరి మరియు స్థానిక నాయకులు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



న్యూస్ హెబాళ్లు తెలిస్తే కఠిన చర్యలు..!

మొదటి పేజీ తరువాయి : చట్టం ఏం చెబుతోంది .. ఎవరైనా పౌరులు, అనధికార వ్యక్తులు అధికారుల అనుమతి లేకుండా న్యూస్ హోళ్లు ఉన్న మూత తెరచినా, తొలగించినా హెచ్ఎండబిఎస్ ఎన్ఎస్ బి యాక్ట్- 1989, సెక్షన్ 74 ప్రకారం నేరం. దీన్ని అతిక్రమించి, ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటారు. అలాంటి వారిపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేస్తారు. నిందితులకు జరిమానా విధించడంతో పాటు కొన్ని సార్లు జైలు శిక్ష కూడా వేసే అవకాశముంది.

కార్మికులకు శిక్షణ :
పారిశుధ్య కార్మికులు, సిబ్బంది విధులు నిర్వహించేటప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, అత్యవసర సమయాల్లో ఎలా పనిచేయాలనే విషయంపై వారికి జలమండలి ఏటా భద్రతా వారోత్సవాలు, పక్షోత్సవాలు నిర్వహిస్తోంది. ఈ కార్యక్రమాల్లో వారికి ఎస్సోపీ మార్గదర్శకాల ప్రకారం.. భద్రతా పరికరాల పనితీరు, ఉపయోగించే విధానం, పారిశుధ్య పనుల్లో తీసుకోవాల్సిన అన్ని జాగ్రత్తలపై శిక్షణ ఇస్తోంది. అంతే కాకుండా పని ప్రదేశాల్లో ఏదైనా ప్రమాదం సంభవించినప్పుడు చేసే ప్రథమ చికిత్స పైనా అవగాహన కల్పిస్తుంది.
మాధ్యమాల్లో విస్తృత ప్రచారం:
పర్యాకాలంలో సీవరేజి నిర్వహణలో సాధారణ పౌరులు ఎలా ప్రవర్తించాలి, ఎలా నదుచుకోవాలనే అంశాలపై జలమండలి విరివిగా ప్రచారం చేస్తుంది. స్థానిక కాలనీల సంఘాలు, ఎస్ హెచ్ గ్రూపుల సభ్యులతో ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తోంది. అంతే కాకుండా చేయాల్సిన, చేయకూడని పనులపై దినపత్రికలు, టెలివిజన్, టీటీవీ, ఫేస్ బుక్ వంటి సామాజిక మాధ్యమాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేయడానికి సమాయతనం అవుతోంది.

'కొమ్మలు నరికారు...తొలగించడం మరిచారు'

మొదటి పేజీ తరువాయి :అయితే ఈ విధంగా తొలగించజేసిన చెట్ల కొమ్మలను వారం కావస్తున్నా ఇప్పటికీ వాటిని పడేసిన చోటు నుంచి తరలించలేదు. ఇదేమిటని సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ ఏడీఈని అడిగితే తాము కాంట్రాక్టర్ కు పురమాయించామని, వారు తొలగిస్తారని రేపు, మాపు అంటూ రోజులు వెళ్లడీస్తున్నారని తప్ప చర్యలు తీసుకోవడం లేదని కాలనీ వాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. మరోవైపు జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది వీటి గురించి తమకేమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. కారణమేమిటని సిబ్బందిని అడిగితే జీహెచ్ఎంసీకి సంబంధిత సంస్థ వారు వాహనాలు పంపడం లేదని అందుకే తాము తొలగించడం లేదని సమాధానమిస్తున్నారని కాలనీ సంక్షేమ సమితి వారు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికే సీ ఖాకా, ఎఫ్ ఖాకాల్లో కుప్పలు, తెప్పలుగా రోడ్లపైన పేరుకుపోయిన చెట్ల కొమ్మలు ఎండిపోయి చెత్తకొప్పలా తయారయ్యాయి. దీంతో ఇక్కడ పారిశుధ్య సమస్య తలెత్తుతోందని, ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు తగు శ్రద్ధ వహించి కాలనీలో పేరుకుపోయిన చెట్ల కొమ్మలను తొలగించజేయాలని కాలనీ వాసులు, సంక్షేమ సమితి వారు కోరుతున్నారు.

విశాలకు మహా నంది పురస్కారం



ఎల్. విశాల సమాజ సేవకురాలు సిద్ధి వినాయక మారకేట్ బ్యూరో నిర్వాహకురాలు(రాంగోపాల్ పేట) శ్రీ మహా నంది అవార్డును అందుకున్నారు. వకుళా భరణం క్రిష్ణ మోహన్ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డు అందుకున్నారు. :ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్.



రేవంత్ సైన్యం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నర్సింహా వుట్టిన రోజు సందర్భంగా మంగళవారం జూబ్లీహిల్స్ లోని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు...
కొంపల్లి , మేజర్ న్యూస్

పారా సైక్లింగ్లో సత్తా చాటిన భారత్ బృందం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 11) : భారత్ పారాసైక్లింగ్ బృందం కజకిస్తాన్లోని అల్తాయ్ జరిగిన 12వ ఆసియా పారా సైక్లింగ్ రోడ్ ఛాంపియన్షిప్స్ 2024లో సత్తా చాటింది.

జ్యోతి - WC2-32.21 బశీతీ 16 ఎంబి

షేక్ అర్షద్ - MC2- 26.38 బశీతీ 16 ఎంబి

ప్రశాంత్ అర్జున్ - Hand cyclist- 29.29 బశీతీ 16 ఎంబి

యోగేష్ అహిరే - Hand cyclist- 35.41 బశీతీ 16 ఎంబి

ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్ (ఏఎంఎఫ్) గురించి

పారా సైక్లింగ్ ప్రపంచంలో భారతీయ సూపర్వైజర్ గా మార్చడమే మా లక్ష్యం. ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్ (ఏఎంఎఫ్) అనేది ఒక ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్.

కలకొండ ఫిలిం సమర్పించు

యాచారం మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 11): కలకొండ ఫిలిం సమర్పించు రవీంద్ర్ హీరోగా, లాస్య హీరోయిన్ గా ఆకుల రాఘవ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సినిమా మన కుటుంబం.

పదవ తరగతి విద్యార్థులకు కెరియర్ అవగాహన సదస్సు షాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : షాబాద్ మండలంలో మంగళవారం జి.పి.హెచ్.ఎస్ పోతుగల్, తాళ్లపల్లి, హైతాబాద్, రేగడిదోస్వాడ ఉన్నత పాఠశాలలో యునైటెడ్ వే ఆఫ్ హైదరాబాదు ఆకృతి ప్రాజెక్టు వారు పదవ తరగతి పూర్తయిన విద్యార్థులకు మరియు వారి తల్లిదండ్రులకు కెరియర్ కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరిగింది.



ఫిక్సీ నుంచి స్కార్డ్ అర్బన్ ఇన్స్పేషన్ అవార్డును అందుకున్న రామ్ కీ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 11) : ప్రతిష్టాత్మక ఫిక్సీ (ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ చాంబర్స్ ఆఫ్ కామర్స్ ఇండస్ట్రీ) యొక్క స్కార్డ్ అర్బన్ ఇన్స్పేషన్ అవార్డు 2024 లలో సస్యునబుల్టీస్ విభాగంలో రామ్ కీ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్ (రామ్ కీ)కి అవార్డు లభించింది.

5వ ఎడిషన్ స్కార్డ్ అర్బన్ ఇన్స్పేషన్ అవార్డ్స్ సందర్భంగా ఈ అవార్డును అందించారు, ఇది ఫిక్సీ యొక్క నీటి స్కామ్స్ 7వ ఎడిషన్తో పాటు క్లిష్టమైన పట్టణ మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి సమస్యల కోసం చర్యలు, వినియోగ పరిష్కారాలను ప్రోత్సహించడానికి నిర్వహించబడింది.

వ్యర్థాల కుళ్ళిపోవడం వల్లవచ్చే విషపూరితమైన ఉప ఉత్పత్తి, లెగ్నీలిచేట్. సమీపంలోని నీటి వనరులతో పాటు భూగర్భ జలాలను కలుపితం చేయడం ద్వారా తీవ్రమైన పర్యావరణ ముప్పును ఇది కలిగిస్తుంది. రామ్ కీ యొక్క వినియోగ

ప్రజలకు సరఫరా చేయాల్సిన నీటిని పక్కదారి పట్టిస్తున్న జలమండలి అధికారులు

- అపార్టుమెంట్లు, విల్లాలకు సరఫరాపై కౌన్సిల్ సమావేశంలో మండిపడ్డ కౌన్సిలర్ ఉషారాణి



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 11) : ప్రజా ప్రతినిధులు ఫోస్టు చేసినా జలమండలి అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని నార్సింగి మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ ఉషారాణి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ఆశావర్షంకు పరీక్ష నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకోవాలి

-సీఐఐయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి అల్లి దేవేందర్

చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 11) : ఆశావర్షంకు పరీక్ష పెట్టి నిర్ణయాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని సీఐఐయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి అల్లి దేవేందర్ అన్నారు.

ఆశావర్షం కలెక్టర్ డి. ముట్టడి జయవంతం చేయాలి

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 11): ఆశావర్షంకు పరీక్ష విధానాన్ని రద్దు చేయాలనే పిలుపుతో ఈ నెల 13న జిల్లా కలెక్టర్ ముట్టడి విజయవంతం చేయాలని సీఐఐయూ మండల కన్వీనర్ డి. ముట్టడి పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం ఆశావర్షం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులకు రాధికకు వినతిపత్రం అందజేస్తూ.. గత 20 సంవత్సరాల నుండి గ్రామాలలో ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్న ఆశావర్షం పరీక్షలు పెట్టడం సరికాదని అన్నారు.

పరిష్కారం ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి రూపొందించిన 2,000 లీటర్ లీట్రీమెంట్ ప్లాంట్ కలిగి ఉంది. ఈ ప్రాజెక్టులో వ్యర్థ పదార్థాల నిర్వహణ సదుపాయానికి సమీపంలో ఉన్నచెరువుల పునరుద్ధరణ, స్థిరీకరణ కూడా ఉంది. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ లో లెగ్నీలిచేట్ యొక్క ప్రాథమిక అంచనా పరిమాణం 849,780.88 కిలోలీటర్లు కంటే ఎక్కువగా ఉండటంతో ప్రాజెక్ట్ ఒక ముఖ్యమైన సవాలును ఎదుర్కొంది.

సస్యనబుల్టీస్ విభాగం కింద స్కార్డ్ అర్బన్ ఇన్స్పేషన్ అవార్డు 2024 అందుకోవడం మేము గౌరవంగా భావిస్తున్నామని రామ్ కీ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డ్రె.ఆర్. నాగరాజ అన్నారు ఈ గుర్తింపు మన సగరాలకు స్థిరమైన భవిష్యత్తుకు మార్గం సుగమం చేసే సగర పరిష్కారాలను అందించడంలో రామ్ కీ యొక్క తిరుగులేని నిబద్ధతను ప్రతిబింబిస్తుంది. దేశంలోనే తొలిసారిగా హైదరాబాద్ లివెబిల్టీమెంట్ ప్లాంట్ ఈ నిబద్ధతకు నిదర్శనంగా నిలవటంతో పాటుగా భవిష్యత్ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి పరిశ్రమ బెంచ్ మార్క్ను ఏర్పాటు చేసింది.

ప్రస్తుత, భవిష్యత్తు తరాలకు పరిశుభ్రమైన, ఆరోగ్యకరమైన రేపటికి దోహదపడే మౌలిక సదుపాయాల పరిష్కారాలను అభివృద్ధి చేయడానికి, అందించడానికి మేము అంకితభావంతో ఉన్నాము అని జోషించారు.

నార్సింగి గ్రామంలో గత కొన్ని నెలలుగా మంచినీటి సరఫరా సరైన విధంగా ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. జలమండలి అధికారులకు ఈ విషయాన్ని వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఇదే అంశాన్ని కౌన్సిల్ సమావేశంలో ప్రశ్నించేందుకు కౌన్సిలర్ సిద్ధం కాగా జలమండలి అధికారులు గౌరవాభ్యుదయించారు. అటు ప్రజలకు, ఇటు ప్రజా ప్రతినిధుల ఫిర్యాదులకు సమాధానం ఇవ్వడం లేదని, ప్రజా సేవకై పని చేయాల్సిన అధికారులు ఎందుకు స్పందించడం లేదని ప్రశ్నించారు.

ఆశావర్షంకు పరీక్ష నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకోవాలి

కార్యకర్తలకు నష్టం కలిగించే పరీక్ష నిర్ణయాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. గత 33 సంవత్సరాలుగా ఆశావర్షం విధులు నిర్వహిస్తున్నారని, ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అన్ని కార్యక్రమాల్లో సేవలు అందిస్తున్నారని తెలిపారు. కరోనా మహమ్మారి కాలంలో కరోనాను నియంత్రించడంలో ఆశావర్షకర్తలు కీలక పాత్ర పోషించారని, డబ్ల్యూఎచ్ఎవో ఆశావర్షంకు అవార్డు కూడా ప్రకటించినదన్నారు.

Court order text: IN THE COURT OF THE HON'BLE ADDL JUNIOR CIVIL JUDGE CUM VII AMM COURTS,RANGAREDDY DISTRICT...

Court order text: IN THE COURT OF THE HON'BLE II ADDL JUNIOR CIVIL JUDGE CUM VII ADDL METROPOLITAN MAGISTRATE,RANGAREDDY DISTRICT...

Court order text: IN THE COURT OF HON'BLE JUNIOR CIVIL JUDGE, RANGA REDDY DISTRICT...

హృద్రోగ శాస్త్రాల అభివృద్ధి వేగవంతం కావాలి

కేర్ ఆస్పత్రి ఆధ్వర్యంలో విజయవంతంగా 'కరోనరీ అనస్తోమోసిస్ వెల్ లాబ్'



ఔత్సాహిక హృద్రోగ నిపుణులు పలు అంశాలపై అవగాహన పెంచుకోవడంతో పాటు తమ నైపుణ్యాలకు మెరుగులు దిద్దుకొనే అమూల్యమైన అవకాశాన్ని కల్పించింది. ఈ కార్యశాలలో పాల్గొన్న వారు స్వయంగా చేతి శిక్షణ (హ్యాండ్ అండ్ ట్రైనింగ్) పొంది అవకాశం ఉండటంతో.. అత్యాధునిక పరికరాలను వినియోగించి క్లిష్టమైన కరోనరీ అనస్తోమోసిస్ విధానాలను అభ్యసించారు. అంతేగాక ముఖాముఖి చర్చల్లో పాల్గొని సైద్ధాంతిక పరిజ్ఞానం, ఆచరణాత్మక విధానాల మధ్య అంతరాన్ని గుర్తించడంలో సఫలం అయ్యారు. ఆచరణాత్మక అనుభవంతో తమలోని శస్త్ర చికిత్స నైపుణ్యాలకు తగిన పరిజ్ఞానాన్ని సమకూర్చుకున్నారు. డా. గుత్తి రామసుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ, శస్త్ర చికిత్స నిపుణులు తమ నైపుణ్యాన్ని మెరుగుపరచుకోవడంతో పాటు వారికి వాస్తవిక పరిస్థితిపై అవగాహన కల్పించడంలో సహాయక వాతావరణం అందించే లక్ష్యంతో ఈ కార్యశాలను నిర్వహించామన్నారు. సదస్సులో పాల్గొన్నవారి అంకితభావం, నిబద్ధత, ఉత్సాహం ముచ్చట గొలిపాయని అన్నారు. కార్డియోక్ సర్జరీలో ప్రయోగాత్మక శిక్షణ ప్రాముఖ్యతకు వెల్ లాబ్ విజయవంతం కావడం నిదర్శనం అన్నారు. కేర్ ఆస్పత్రి సీ.ఓ.ఓ సయ్యద్ కబ్రూన్ హుస్సేన్

మాట్లాడుతూ, హృద్రోగ శాస్త్రాలను అభివృద్ధి చేయడంలో కేర్ నిబద్ధతకు మారుపేరుగా నిలిచిందన్నారు. విద్య నైపుణ్యాలను పెంపొందించడంలో అంకితభావంతో ముందుకు వెళ్తున్నామని చెప్పారు. బలమైన విద్యా వాతావరణం ముఖ్యమని తాము భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంలో పెట్టుబడులు పెట్టడం ద్వారా నిరంతర అభ్యాసన, పరిశోధనను తాము ప్రోత్సహిస్తున్నామన్నారు. కేర్ ద్వారా సైద్ధాంతిక జ్ఞానాన్ని మిలితం చేసే సమగ్ర విద్యా కార్యక్రమాలను అందిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. కార్డియోక్ కేర్ లో తాము అగ్రగామిగా ఉండటంతో పాటు ఈ రంగం భవిష్యత్తును మరింత మెరుగుపరిచేందుకు ఎల్లప్పుడూ శ్రమిస్తామన్నారు. వైద్య సదస్సులో దేశంలోని పలు ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో గుండె శస్త్ర చికిత్స నిపుణులు పాల్గొన్నారు. పలువురు వైద్యులు మాట్లాడుతూ, కార్యక్రమాల నిర్వహణ, బోధన నాణ్యత, ఆచరణాత్మక అనుభవం తమకు సంపూర్ణంగా కలిగించాయని అన్నారు. సదస్సు ద్వారా తెలుసుకున్న మెలకువలు తమ దైనందిన ఆచరణాత్మక విధానానికి (క్లినికల్ ప్రాక్టీస్) ఉపయోగపడతాయని, సంక్లిష్టమైన గుండె శస్త్ర చికిత్సలను నిర్వహించే సామర్థ్యాన్ని మెరుగుపరుస్తాయని అభిప్రాయపడ్డారు.

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: హృద్రోగ శాస్త్రాల అభివృద్ధి వేగవంతం కావడంతో పాటు శస్త్ర చికిత్స నిపుణులు తమ నైపుణ్యాన్ని మరింత సానుకూలం చేసుకునేందుకు క్రమం తప్పని అభ్యాస సామర్థ్యం ఉండాలని వైద్య నిపుణులు అన్నారు. శస్త్ర చికిత్స నిపుణుల సామర్థ్యం పెంపు, నైపుణ్యాల మెరుగుదల లక్ష్యంగా మంగళవారం బంజారాహిల్స్ లోని కేర్ ఆస్పత్రి కార్డియోథోరాసిక్ సర్జరీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ప్రయోగాత్మకంగా చేపట్టిన 'కరోనరీ అనస్తోమోసిస్ వెల్ లాబ్' నిర్వహణ విజయవంతం అయింది. కేర్ ఆస్పత్రి కార్డియోథోరాసిక్ సర్జరీ విభాగ క్లినికల్ డైరెక్టర్, సీనియర్ కన్సల్టెంట్ డా. గుత్తి రామ సుబ్రహ్మణ్యం, ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ జాకబ్ జేమ్స్ రాజ్ పర్యవేక్షణలో నిర్వహించిన ఈ వైద్య కార్యశాల..

హైదరాబాద్ లో 'ఓపెన్ టెక్స్' కార్యాలయం ప్రారంభం

• లీజయన్ వర్క్ ఫోర్స్ లో పెట్టుబడి 25 శాతం వూఅద్ది

• ఓపెన్ టెక్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, చీఫ్ ప్రాడక్ట్ ఆఫీసర్ ముహి మజ్జాబ్

హైదరాబాద్, 11 జూన్ 2024: 'ఓపెన్ టెక్స్' సూతన కార్యాలయాన్ని హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించారు. గచ్చిబౌలిలోని ఫీనిక్స్ టెక్ జోన్ అక్విలా టవర్ బీ వద్ద ఉన్న ఈ కార్యాలయం నాలుగు అంతస్తులలో విస్తరించి ఉంది. ఈ సందర్భంగా ఓపెన్ టెక్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, చీఫ్ ప్రాడక్ట్ ఆఫీసర్ ముహి మజ్జాబ్ మాట్లాడుతూ గత రెండేళ్లలో లీజయన్ వర్క్ ఫోర్స్ లో పెట్టుబడి 25 శాతం వూ అద్దిన నమోదు చేసిందన్నారు. భవిష్యత్తులో కంపెనీ ఆశించిన నిరంతర వూఅద్దికి వూనాదిగా ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఇది కంపెనీ ఇంజనీరింగ్ కార్యకలాపాలకు కేంద్రంగా పని చేస్తుందన్నారు. హైదరాబాద్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ లోని ఇంజనీర్లు వ్యాపార క్లెట్ కోసం ప్రాడక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమాలకు నాయకత్వం వహించనున్నారని చెప్పారు. కంపెనీ గ్లోబల్ ఏజ్ ఆవిష్కరణలలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుందన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా వినియోగదారులకు సేవలందించడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుందన్నారు. బెంగళూరు, హైదరాబాద్, చెన్నైలో ఆరు వేల మందికి పైగా ఉద్యోగులు కలరన్నారు. భారతదేశంలోని పనిలో ఏజ్, కంటింట్, వ్యాపార నెట్ వర్క్, సైబర్ సెక్యూరిటీ, డెవలపర్, డేవ్ ఓపిఎస్,



బటీ ఆపరేషన్స్ క్లెట్ లో గల ఉత్పత్తిపై దూకాపి పెడుతున్నామని తెలిపారు. ఇది క్రామ్ ఇంటర్నెట్లు, గ్రాడ్యుయేట్ లకు వర్క్ బేస్ గా కూడా ఉపయోగపడుతుందన్నారు. లోకల్ టాలెంట్ ను వెలికి తీయడంలో భాగంగా ఓపెన్ టెక్స్ 2010 నుంచి హైదరాబాద్ లో ఇంటర్నెట్ ప్రోగ్రామ్ నిర్వహిస్తుం దని తెలిపారు. ఈ ఇంటర్నెట్ లో సుమారు 40 శాతం మంది ఓపెన్ టెక్స్ లో వూర్తి స్థాయి ఉద్యోగులుగా మారారన్నారు. గ్రాడ్యుయే ట్ లకు ఉద్యోగ అవకాశాలు అందిస్తున్నామని

తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో కార్యకలా పాల విస్తరణ భారతదేశంలో ఆవిష్కరణ, వూఅద్దికి మా నిబద్ధతకు నిదర్శనమన్నారు. ప్రాడక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కోసం మా సామర్థ్యాన్ని బలోపేతం చేయడం, గ్లోబల్ ఇన్నో వేషన్ ప్రయత్నాలను నడపడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న మా హైదరా బాద్ బూఎండ్ ప్రతిభ, అంకిత

భావాన్ని ఇది ప్రతిబింబిస్తుందని తెలిపారు. 2009లో ఇక్కడ మా కార్యకలాపాలు ప్రారంభిం చామని పేర్కొన్నారు.

రామ్మూస్ అతువాలేకు మంత్రి పదవి హర్షణీయం : మల్లు శివరామ్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మంత్రి పదవిలో మూడు దశాబ్దాలుగా బడుగు, బలహీన వర్గాల సామాజిక న్యాయం, సాధికారత కోసం పోరాడుతున్న రామ్మూస్ అతువాలేకు మరోసారి మంత్రిగా అవకాశం కల్పించ డం సంతోషించడం విషయ మని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు, ఏఆర్ మల్లు ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు

మల్లు శివరాం అన్నారు. మంగళవారం కేంద్ర మంత్రి రామ్మూస్ను ఢిల్లీలోని ఆయన నివాసంలో కలిసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శివరాం మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల వారికి సామాజిక న్యాయం, సాధికారత లభించినప్పుడే అంబేద్కర్ ఆశయాలు నేరవేరినట్లని ఎన్నోమూర్తి రామ్మూస్ అతువాలే చెప్పేవారని ఆయన అన్నారు. తన తండ్రి స్వర్ణీయ మల్లు అనంత రాములు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీకి కొన్ని దశాబ్దాల పాటు సేవలు అందించారు. ఆయన మాజీ ప్రధాని ఇందిర గాంధీ గారికి ఎంతో సమృతంగా మెలిగారని తాము ఎ.ఆర్.మల్లు ఫౌండేషన్ ద్వారా అనేక సేవకార్యక్రమాల చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

చిన్న పట్టణాల నుంచి మ్యూచువల్ ఫండ్ పెట్టుబడులలో పెరుగుదల - బంధన్ ఏఎంసీ సీఈవో విశాల్ కపూర్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: పెద్ద నగరాలతో పోలిస్తే చిన్న పట్టణాల్లో మ్యూచువల్ ఫండ్ పెట్టుబడులు గణనీయంగా పెరిగాయని బంధన్ ఏఎంసీ సీఈవో విశాల్ కపూర్ తెలిపారు. ఆర్థిక పరిస్థితులు, ఆర్థిక వూఅద్ది, పరిశ్రమ ప్రయత్నాలు, పెట్టుబడిదారుల సెంటిమెంట్, ఫిట్టెడ్ వూఅద్ది, సంపద స్థూఅద్ది ఇవన్నీ మ్యూచువల్ ఫండ్ పెట్టుబడుల పెరుగుదలకు ఆజ్యం పోసిందన్నారు. మ్యూచువల్ ఫండ్ ఆస్తులలో (ఏయూఎం) ముంబయి వాటా మార్చి 2017లో 42 శాతం నుంచి 2023 మార్చిలో 27 శాతానికి పడిపోయిందని తెలిపారు. మధ్యపూర్, కోట వంటి చిన్న నగరాలు ఏయూఎం పెరుగుదలకు ఉందన్నారు. డైరెక్ట్ ప్లాన్ మ్యూచువల్ ఫండ్ స్కీమ్ లో రిటైల్ షీ-30 (లాప్ 30 నగరాలు దాటి) ఫోలియోలలో వూఅద్ది ఎక్సై 2024లో 52 శాతం, టీ-30 ఫోలియోలలో 39 శాతం వూఅద్దిన అధిగమించిందని పేర్కొన్నారు. మార్చి 2024 చివరి నాటికి.. రిటైల్ షీ-30 ఫోలియోలు 26 మిలియన్ల టీ-30 భాతాలతో పోలిస్తే 28.1 మిలియన్లుగా ఉన్నాయన్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థ వూఅద్ది చెందుతున్నందున.. ఈ క్షిణీలలో పెట్టుబడి పెట్టడానికి ఎక్కువ మంది మ్యూచువల్ ఫండ్స్ వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారని తెలిపారు. చిన్న పట్టణాల్లోని పెట్టుబడిదారులను ఆకర్షించే అనేక ప్రయోజనాలను అందిస్తూ సిపీ ఈ వూఅద్దికి ప్రధాన చోదకంగా ఉందన్నారు. క్రమబద్ధమైన పెట్టుబడులను ప్రోత్సహించడం ద్వారా ఆర్థిక క్రమశిక్షణను పెంపొందిస్తుందన్నారు. పెట్టుబడిదారులు దీర్ఘకాలిక ఆర్థిక లక్ష్యాలకు కట్టుబడి ఉండటానికి సహాయపడుతుందని తెలిపారు. సిఫ్ రూపాయి ధర నగటును ప్రభావితం చేస్తాయన్నారు. పెట్టుబడిదారులు ధరలు తక్కువగా ఉన్నప్పుడు ఎక్కువ యూనిట్లను, ధరలు ఎక్కువగా ఉన్నప్పుడు తక్కువ యూనిట్లను కొనుగోలు చేయడానికి ఆసక్తి చూపుతారని తెలిపారు. మార్కెట్ అస్థిరత ప్రభావాన్ని తగ్గిస్తుందన్నారు. ప్రత్యేకంగా రాబడిని తిరిగి పెట్టుబడి పెట్టినప్పుడు, ముందుగానే ప్రారంభించడం, ఎక్కువ కాలం పెట్టుబడి పెట్టడం ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెబుతుందన్నారు. సిఫ్ పెట్టుబడిదారులను చిన్న మొత్తాలతో ప్రారంభించటానికి వీలు కల్పిస్తాయని పేర్కొన్నారు. సంపద స్థూఅద్ది సరఫరాను పెంచడం ద్వారా, పరిమిత వనరులు ఉన్న వారికి కూడా ప్రోత్సహిస్తుందన్నారు. ఆర్థిక ఒత్తిడి లేకుండా క్రమంగా పోర్ట్ఫోలియో వూఅద్దిన అనుమతిస్తుందన్నారు. మ్యూచువల్ ఫండ్ ద్వారా సంపద స్థూఅద్దిలో పాల్గొనడానికి చిన్న పట్టణాల్లోని వ్యక్తులకు సాధికారత కల్పించడంలో సిఫ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని తెలిపారు. తద్వారా ఈ ప్రాంతాలలో మ్యూచువల్ ఫండ్ పోర్ట్ఫోలియోల వూఅద్దికి గణనీయంగా దోహదపడుతుందని పేర్కొన్నారు. మ్యూచువల్ ఫండ్ డిస్ట్రిబ్యూట్లర్లు సెమీ అర్బన్ పాకెట్లో మ్యూచువల్ ఫండ్స్ కోసం మాట్లాడుతారన్నారు. పెరుగుతున్న డిమాండ్లో ఎక్కువ భాగం మెట్రోల వెలుపల నుంచి వస్తుందన్నారు. మ్యూచువల్ ఫండ్ టైర్-2, టైర్-3 నగరాల్లో ఉందన్నారు. చిన్న పట్టణాల పెట్టుబడిదారులు ఇప్పుడు బంగారం, రియాల్టీకి మించి చూస్తున్నారన్నారు. మార్చి 2024 నాటికి దాదాపు 26.48 శాతం వ్యక్తిగత ఆస్తులు షీ30 నగరాల్లో, 73.52 శాతం టీ30 నగరాల్లో ఉన్నాయన్నారు. షీ30 నగరాలు ఇప్పటికే గణనీయమైన భారతీయ మ్యూచువల్ ఫండ్ మార్కెట్లో నాలుగింట ఒక వంతు పైగా ఉన్నాయన్నారు. సెప్టెంబర్ 2014, ఫిబ్రవరి 2024 మధ్య, మ్యూచువల్ ఫండ్ ఫోలియోల సంఖ్య 3.95 కోట్ల నుంచి 17.79 కోట్లకు పెరిగిందన్నారు. ఇది 2014 సంవత్సరం నుంచి ఫోలియోలలో 350.38 శాతం పెరుగుదల అన్నారు. గత పది సంవత్సరాలలో 16.24 శాతం సీపీఐఆర్ (సంయుక్త వార్షిక వూఅద్ది రేటు) వద్ద ఫోలియోలు పెరిగాయని, పొదుపు ఆర్థికీకరణ స్పష్టంగా కనిపిస్తుందని తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గోపాల్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలు



కర్నూల్ పూర్తి, మేజర్ న్యూస్ :బడుగు బలహీన వర్గాల బిడ్డ వూల నాగరాజు జన్మదిన సందర్భంగా సీనియర్ చంపేట్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోపాల్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్నేహితులు శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోయలకొండ సునీల్ కుమార్, ఆల వెంకటరెడ్డి, గ్యూరాల శ్రీకాంత్ గౌడ్, నరేందర్ గౌడ్, కిరణ్ గౌడ్, నాగరాజ్ గుప్తా, లక్ష్మణ్ యాదవ్, మహేష్, కిరణ్, సీఎం జగదీష్ గౌడ్, శివ గౌడ్, చేగోని మల్లేష్ గౌడ్, కొండ యాదగిరి, గౌని భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, మక్కుర్తి భాయ్, రామ్ లక్ష్మణ్, లైగండ్ల రాము, గౌని మహమూద్, దానయ్య, ఏమ్మా భాష, నరసింహారెడ్డి, ఊరకొండ రమాదేవి, అమల ముదిరాజ్, ప్రసన్న, కార్మిక్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాపర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ బి. ఈ , బి. టెక్ ప్రాగ్రాములో అకడమిక్ ఎక్సలెన్స్లో దరఖాస్తుల ఆహ్వానం



సోపాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ధాపర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ టెక్నాలజీ (డిప్లీ యూనివర్సిటీ) తన బీఈ/బిటెక్ అడ్మిషన్స్ 2024 కోసం దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తోంది. జే. ఈ . ఈ. మెయిన్ 2024 యొక్క ఆల్ ఇండియా ర్యాంక్ మరియు గ్రేడ్ 12 పి. సి. ఎం మెరిట్లను పరిగణనలోకి తీసుకుని అడ్మిషన్లు ఇవ్వబడతాయి. లాటరీ ఎంట్రి అడ్మిషన్లు డిప్లీమా హోల్డర్లు 10వ తరగతి తర్వాత మూడేళ్ల వ్యవధితో లేదా గ్రేడ్ 12వ తరగతి తర్వాత

రెండేళ్ల డిప్లీమాతో కనీసం 60% (కోసం 55%) పొందగలరు. ఈ సంస్థ వివిధ శాఖలలో 3,000 కంటే ఎక్కువ సీట్లను అందిస్తుంది. ఆరు దశాబ్దాలకు పైగా పరిశోధనా నైపుణ్యంతో మరియు భారతదేశంలోని ప్రధాన ఇంజనీరింగ్ సంస్థలలో (నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషనల్ ర్యాంకింగ్ ప్రీమ్యర్స్) 20వ స్థానంలో ఉంది, టి. ఐ . ఈ.టి అనేది ఇంజనీరింగ్ ప్రధాన మరియు ఇష్టపడే గమ్యస్థానం. అకడమిక్ ఎక్సలెన్స్ కోరుకునే ఆశావాదులు. టి.ఐ.ఈ.టి అకడమిక్ వ్యత్యాసానికి బలమైన అంకితభావాన్ని కలిగి ఉంది, అర్హత ఉన్న విద్యార్థులకు మెరిట్ మరియు మీస్ స్కాలర్షిప్ల ద్వారా గణనీయమైన మద్దతును అందిస్తోంది. గత సంవత్సరం, ఈ మద్దతు కంటే ఎక్కువ మొత్తంలో అనువదించబడింది, ఉన్నత విద్య కలలను అభ్యసించున్న వ్యక్తులకు మరియు సాధికారతను అందించింది. అంతేకాకుండా, ఇంటర్మీడియట్ ఇంజనీ

రింగ్ ప్రోగ్రామ్ ట్రీనిటీ కాలేజ్ డబ్లిన్ వంటి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రఖ్యాత పార్లనర్ యూనివర్సిటీలకు విద్యార్థులు సజావుగా మారడానికి అవకాశాన్ని అందిస్తుంది. , యూనివర్సిటీ ఆఫ్ క్వీన్స్లాండ్, వర్జీనియా టెక్, టెల్-అవివ్ యూనివర్సిటీ మరియు యూనివర్సిటీ ఆఫ్ న్యూ సౌత్ వేల్స్. ధాపర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ పద్మకుమార్ నాయర్, ఇంజనీరింగ్ మరియు టెక్నాలజీ యొక్క పరివర్తన స్వభావాన్ని ఎత్తిచూపారు మరియు మన చుట్టూ ఉన్న ఎప్పటికప్పుడు మారుతున్న, డైనమిక్ ప్రపంచానికి అనుగుణంగా ఉండే కీలక పాత్రను నొక్కి చెప్పారు. విద్య అనేది తనను తాను తెలుసుకోవడం, మేధో నమ్రతను సాధించడం మరియు చివరికి అకడమిక్ ఎక్సలెన్స్ ప్రయాణంలో ప్రవేశించడం ద్వారా జీవితానికి సన్నద్ధత అని అర్థం చేసుకోవడానికి అతను విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తాడు.

డా. సాయి సుధాను అభినందించిన ఉస్మానియా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. బి. నాగేందర్

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: ఉస్మానియా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో ట్రాన్స్ ప్లంట్ మెడిసిన్ డిపార్టుమెంట్లో సీనియర్ రెసిడెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న డా. సాయి సుధా ఇటీవల ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని నోయిదాలోని జై పీ ఆసుపత్రిలో జరిగిన “నేషన్ ఇమ్మ్యూనోహామాలోజీ వెల్ వర్క్ షాప్ అండ్ కాన్ఫరెన్స్ లో “బీట్ ద ఏగ్జామ్ ఇమ్మ్యూనోహామాలోజీ సీరిస్-3లో వర్క్ షాప్ లో నిర్వహించిన క్వీజ్ కార్యక్రమంలో డా. సాయి సుధా తన ప్రతిభను కనబర్చి, మొదటి బహుమతిని సాధించడమేగాక, వైవా పోటీలో కూడా మూడవ బహుమతిని సాధించారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఉస్మానియా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ఛాంబర్ లో ప్రత్యేకంగా డా. సాయి సుధాను ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా.బి. నాగేందర్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అనంతరం డా. బి. నాగేందర్ మాట్లాడుతూ డా. సాయి సుధా నోయిదాలో జరిగిన వర్క్ షాప్ లో క్వీజ్, వైవా కార్యక్రమంలో పాల్గొని తన ప్రతిభను చాటిచెప్పి,



మొదటి, మూడవ బహుమతులు అందుకుని, ఉస్మానియా ఆసుపత్రి పేరు, ప్రతిష్టలను నిలబెట్టడం ఎంతో ప్రశంసనీయుమన్నారు.

గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే టి. రాజాసింగ్ కు బెదిరింపు కాల్స్ చేస్తున్న నిందితుడిని అరెస్టు చేసిన సిసిఎస్ పోలీసులు



సిటీ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే టి. రాజాసింగ్ కు తరచుగా బెదిరింపు కాల్స్ చేయడమేగాక, అతన్ని కుటుంబాన్ని ఖతం చేస్తామంటూ బెదిరిస్తున్న ఓ నిందితుడిని మంగళవారం నగర సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి, అతడిని రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ కేసుకు సంబంధించి సైబర్ క్రైమ్ డి.సి.పి. తెలిపిన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి....

సి.ఎం. యోగి ఆదిత్యనాథ్ నుకూడ చంపేందుకు తగిన ప్లాన్ చేసినట్లు, అసెంబ్లీ సాధారణ ఏన్నికల్లోపు తనను చంపుతామంటూ సెల్ ఫోన్ 9664800063233 అనే నెంబర్ ద్వారా బెదిరింపు కాల్స్ వచ్చినట్లు ఎమ్మెల్యే ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదును అందుకున్న పోలీసులు ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించి, ఎమ్మెల్యే టి. రాజాసింగ్ కు వస్తున్న బెదిరింపు కాల్స్ డేటాను పూర్తిగా సేకరించి వచ్చిన బెదిరింపు కాల్ నెం.ఐ.ఎం.ఈ.ఐ. నెం.8693290591 01611.ఐ.ఎం.ఈ.ఐ.2 నెం.8693290591 01603తోపాటు మొబైల్ నెం. 966546836395 ఉన్న సిమ్ కార్డుతో ఒక వివో మొబైల్ ద్వారా బెదిరిస్తున్నట్లు పోలీసు విచారణలో తేలిందని డి.సి.పి. పేర్కొన్నారు. బెదిరింపు కాల్స్ చేసిన నిందితుడు సోదీ ఆరబియాలో నివసిస్తున్నట్లు గుర్తించి, తమ పోలీసులు ప్రత్యేకంగా అతన్ని భారతదేశానికి రప్పించేందుకు నిందితుడి మీద లాక్ అప్ ట్ నోటీస్ సర్క్యూలర్ ను జారీ చేసి, భారతదేశానికి రప్పించేందుకు తమవంతు పోలీసులు పూర్తి కృషి చేయడం జరిగిందన్నారు. మంగళవారం నిందితుడు శంషాబాద్ లోని ఏమ్మర్ పోర్టులో దిగినపుడు, సి.సి.ఎస్. పోలీసులు అతన్ని అరెస్టు చేసి, కోర్టులో హాజరుపరచడం జరిగిందని సైబర్ క్రైమ్ డి.సి.పి. తెలిపారు. ఈ కేసును ఒక ఛాలెంజ్ గా తీసుకుని, విచారణను శరవేగంగా ధర్మాపును చేపట్టి, ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ కు తరచుగా దుబాయ్ నుంచి బెదిరింపు కాల్స్ చేస్తున్న నిందితుడిని అరెస్టు చేయడంలో ఎంతో కీలక పాత్రను పోషించిన సోషల్ మీడియా యూనిట్ సైబర్ క్రైమ్ ఏ.సి.పి. చాంద్ బాషా, ఏ.సి.పి. ఆర్.జి. శివ మూర్తిల పర్యవేక్షణలో ఇన్ స్పెక్టర్ కె. సైదులు నేతృత్వంలో ఎస్.ఐ. ప్రవీణ్ రెడ్డి, పి.సి. ఎల్. తిరుమలేష్, బి. మణి కంఠలు పాల్గొన్నారు.

.చాంద్రాయణ్ గు ట్లోని పూల్ బాగ్ కు (40), దుబాయ్ నుంచి తరచుగా ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ కు ఫోన్ కాల్స్ చేసి, దుర్భాషలాడడమేగాక, బెదిరిస్తున్నాడు. వి.ఓ.ఐ.పి. కాల్గిం ఆఫ్ఫీకేషన్ ను ఉపయోగించి, యాధృచ్ఛిక నెంబర్ నుంచి బెదిరింపు కాల్స్ చేస్తున్నట్లు డి.సి.పి. తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఏన్నికల్లోపు ఎమ్మెల్యేను, అతని కుటుంబ సభ్యులందరిని చంపుతామంటూ బెదిరింపు కాల్స్ రావడంతో, ఎమ్మెల్యే టి. రాజాసింగ్ లిఖిత పూర్వకంగా సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు డి.సి.పి. తెలిపారు. తనను, తన కుటుంబ సభ్యులను చంపుతామని, యు.పి.

ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి అంబులెన్స్ ను వితరణ చేసిన మిథాని లిమిటెడ్ సంస్థ

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి మిథాని లిమిటెడ్ సంస్థ అడ్వాన్స్ డ్ కార్డిక్ ట్రస్ట్ సపోర్ట్ (ఏ.సి.ఎల్ .ఎస్.) తో కూడిన ప్రత్యేక అంబులెన్స్ ను మంగళవారం సి.ఎస్.ఆర్. చొరవతో మిథాని లిమిటెడ్ అనే సంస్థవారు ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన అంబులెన్స్ ను వితరణ చేసి, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. బి. నాగేందర్ కు అందజేశారు. అనంతరం డా. బి. నాగేందర్ మాట్లాడుతూ ఈ అంబులెన్స్ లో ప్రాణాలను కాపాడేందుకు కావల్సిన వైద్య పరికరాలన్ని ఇందులో అందుబాటులో ఉంటాయని, ప్రధానంగా ఆక్సిజన్, వెంటి లేటర్, డెఫిబ్రెయిటర్, మానిటర్ తదితర అత్యవసర వైద్య పరికరాలను సంబంధించిన అన్ని రకాల వైద్య పరికరాలు ఉండడంతో,



అత్యవసరంగా గుండె వ్యా. దితో బాధపడుతున్న రోగులకు అన్ని రకాల వైద్య పరికరాలను అందించేందుకు ఈ అంబులెన్స్ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఉస్మానియా ఆసుప

త్రిమీద, రోగులపట్ల ఎంతో మమకారం, మా నవత్యాన్ని చాటిచెప్పిన మిథాని లిమిటెడ్ సంస్థకు తమ ఆసుపత్రి తరపున ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు డా. బి. నాగేందర్ తెలిపారు.

సాజెల్



ఎన్ పీ సాజెల్ రెండో తరగతి చదువుతుంది. వయస్సు ఆరేళ్లు. సాయికిమార్ శామిలి పేరెంట్స్, రవీంద్ర భారతిలో సాజెల్ సంప్రదాయ డాన్స్ తో అలరించింది. డాన్స్ టీచర్ నవ్య : ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి మేజర్ న్యూస్

200 మందికి మహానంది పురస్కారాలు ప్రధానం



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ మ్యూజిక్ బ్యూరో మీడియేటర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఫౌండర్ బుర్రాశ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో రవీంద్రభారతిలో మహానంది అవార్డులను ప్రధానం చేసారు సుమారు 200 మందికి ఈ పురస్కారాలను అందించారు. డా. వక్రకాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు, బండ ప్రకాశ్ (శాసన మండలి ఉపసభాపతి), హిలో సుమన్ తదితరులు అతిథులుగా హాజరయ్యారు.

వివిధ మ్యూజిక్ బ్యూరోలో విజయవంతమైన ఫలితాలు సాధించిన ప్రతిభావంతులకు ఈ పురస్కారాలను ప్రధానం చేసారు. భాగ్యలక్ష్మి గంగప్ప, పూస శివతేజ, చంద్రవతి, వెంకటస్వామి, ప్రమోద్, స్వప్న, మంజులగాడ్, సదానందం సునితాచారి, రవీంద్ర, రాజేష్ గంగప్ప, జానకిబాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు. - ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

'కావ్యసుధ'కు వట్టికోట ఆశ్వారు స్వామి పురస్కారం

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : ఆర్.హరిశంకర్ కలం పేరు కావ్యసుధ. తెలంగాణ ఆర్డీసీలో ఉద్యోగిగా పనిచేసి ఉద్యోగ విరమణ పొందారు. భాగ్యనగర సాహితీసమితి ప్రధానకార్య దర్శిగా సేవలు అందించారు. తీర్థయాత్రలు, దేవాలయాల ప్రశస్తిపై వీరు నిరంతరం రచనలు చేస్తున్నారు. ఇది కావ్యసుధ ప్రత్యేకత. వట్టికోట ఆశ్వారు స్వామి పురస్కారాన్ని కామన్డయాస్ సంస్థనుండి వీరు అందుకోబోతున్నారు. వివిధ సాహితీ కళాసంస్థలనుంచి ఎన్నో బహుమతులను పొందారు. పరహితం అభిమతంగా గతం కంటే వర్తమానమే చరిత్ర అని కావ్యసుధ విశ్వశిస్తారు. సాహితీశిరోమణి, ఆధ్యాత్మిక సాహిత్య సామ్రాట్ తదితర బిరుదలను ఆయన పొందారు.



నివాళి

గణేష్ నగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు బట్ల మల్లికార్జునరావు (64) అకాల మృతిపై కవి బాలగంగాధరయ్య, కాలనీ వాసులు నివాళులు అర్పించారు. తమ ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలిపారు. కాలనీ అభివృద్ధికి నిరంతరం పాటుపడిన మానవతావాది మల్లికార్జునరావు అని వారు మల్లికార్జునరావు సేవలను గుర్తుచేసుకున్నారు. - ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్



కేంద్ర హోమర్ శాఖ సహాయ మంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన బండి సంజయ్ ని ఢిల్లీ లో ఆయన నివాసం లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. గౌతమ్ రావు, జుట్టిహిల్స్ బీజేపీ నాయకులు లంకల దీపక్ రెడ్డి, అట్లూరి రామకృష్ణారెడ్డి, ప్రీమ్ కుమార్, కే. గంగరాజు, తాత రవి తదితరులు. మేజర్ న్యూస్/ జుట్టిహిల్స్

సామాజిక సేవలో ముత్తూట్ కు సాటి లేరు

● ఘనంగా ముత్తూట్ వివాహ సన్మానం - 2024 నిర్వహణ

● 9 మంది పేద యువతులకు వివాహ చెక్కులు, 13 మంది పేద విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేత

● ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న టీఎస్ పోలీస్ అకాడమీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శ్రీరామమూర్తి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ముత్తూట్ ఫైనాన్స్ యాజమాన్యం పేదలకు ఆర్థికంగా చేయూతనివ్వడం గొప్ప విషయమని , సామాజిక బాధ్యతలో భాగంగా కష్టాల్లో ఉన్నవారికి అందగా నిలుస్తున్న సంస్థ అభినందనీయమని తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శ్రీరామమూర్తి కొనియాడారు. ఈ మేరకు మంగళవారం హిమాయత్ నగర్ లోని లిబర్టీ సర్కిల్లో ఉన్న ముత్తూట్ ఫైనాన్స్ కార్యాలయంలో ముత్తూట్ వివాహ సన్మానం - 2024 కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొమ్మిది మంది పేద మహిళలకు వివాహ చెక్కులను, 13 మంది బీటెక్, ఎంబీబీఎస్ చేస్తున్న విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. అతిథుల సమక్షంలో జ్యోతి ప్రజ్వలనతో ప్రారంభమైన సభా వేదికకు తెలంగాణ ఏపీ జోనల్ మేనేజర్ జితేంద్ర కుమార్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న పోలీస్ అకాడమీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శ్రీరామమూర్తి తన చేతుల మీదుగా అర్హులందరికీ చెక్కులను అందజేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ... ఫైనాన్స్ వ్యాపారంలో

దేశంలోనే దిగ్గజ సంస్థగా కొనసాగుతున్న ముత్తూట్ ఫైనాన్స్ సామాజిక బాధ్యతను కూడా తన భుజాలకు ఎత్తుకోవడం అభినందనీయం అన్నారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని సామాజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఆకాంక్షించారు. వారు చేస్తున్న సాయం చిన్నదైనా.. కష్టాల్లో ఉన్నవారికి కొండంత అందగా నిలుస్తుందని అన్నారు. సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ సామాజిక బాధ్యతను నిర్వహించాలని కోరారు. సమాజాన్ని ప్రేమించిన నాడు సమాజ వుట్లో ఆ వ్యక్తులు, సంస్థలు శాశ్వతంగా నిలిచిపోతాయని తెలిపారు. జీవితంలో కష్టాలు వచ్చినప్పుడు కుంగిపోవద్దని, ధైర్యంగా ఎదుర్కోవాలని హిత బోధ చేశారు. దేశంలో ఆకలి, ఆర్థిక బాధలు తప్ప అశాంతి లేదన్నారు. పేదరికంలో వుట్టిన అబ్దుల్ కలాం పేపర్ వేస్తూ చదువుకొని దేశానికి రాష్ట్రపతి అయిన విషయం నేటి



తరం మరువకూడదని గుర్తు చేశారు సి.ఎస్.ఆర్ మేనేజర్ లక్ష్మీనారాయణ కార్యక్రమానికి వ్యాఖ్యాతగా పనిచేస్తూ కార్యక్రమాన్ని సజావుగా నడిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీజనల్ హెడ్స్ కె.వి మురళి, సంపత్ కుమార్, విబిన్ మీనన్, అబ్రహం జాన్, జిజో అబ్రహం, శ్రీనివాస్, సురక్ష సేవా సమితి అధ్యక్షులు గోపి శంకర్, ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ అల్లూరి ప్రసన్నకుమార్, బిందు, ప్రవీణ్, మురళి, నవీన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిసెస్ వరల్డ్ ఫ్రెండ్ ను గెలుచుకున్న నితాన్య



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : మిసెస్ వరల్డ్ ఇంటర్నేషనల్ 2024 - సీజన్ 2 అందాల పోటీలు లీలా యాంబియన్స్ గుర్గావ్ లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. షైదరాబాద్ కు చెందిన నితాన్య టీవీం మిసెస్ వరల్డ్ ఇంటర్నేషనల్ 2024, సీజన్ 2లో మిసెస్ వరల్డ్ ఫ్రెండ్ అనే ప్రతిష్టాత్మక బిరుదును గెలుచుకుంది. ఈ ఘనత నితాన్య అసాధారణ పయనమైన మనో ధైర్యం, సంకల్పం విజయానికి నిదర్శనం. మిసెస్ వరల్డ్ ఇంటర్నేషనల్ 2024 సీజన్ 2 గ్రాండ్ ఫినాల్ ఉత్సవం కార్యక్రమంలో ఈవెంట్ డినిటి ఫ్యాషన్, వినోద రంగాలకు చెందిన ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. గ్లామర్ గుర్గావ్, బర్బా నాంగియా, మిస్టర్ అభిషేక్ నంజియా దార్శనిక వ్యవస్థాపకులు, డైరెక్టర్లు నిర్వహించిన ఈ ఈవెంట్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా వివాహిత స్త్రీల అందం, తెలివితేటలు ధైర్యాన్ని హైలైట్ చేస్తూ వారి విభిన్న విజయాలను అందుకుంది. నితాన్య నితి బ్రాండ్ కు వ్యవస్థాపకురాలుగా కొనసాగుతున్నారు.



కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు కేంద్ర హోం సహాయ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన బండి సంజయ్ నివాసంలో పంచ మధుసూదన్ రెడ్డి, పట్నోళ్ళ సాయిసాధ్ రెడ్డి లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని పేద ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : చున్ను పాషా



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, నిరుపేద ప్రజలు ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మూసాపేట్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు చున్ను పాషా అన్నారు. మూసాపేట పట్టణ బస్ స్టేలో మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మూసాపేట్ డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు చున్ను పాషా అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన వైద్య శిబిరం లో సుమారు 300 మంది ఉచితంగా షుగర్, థైరాయిడ్ , సాధారణ చికిత్సలు నిర్వహించుకున్నారు. అవసరమైన వారికి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మూసాపేట పరిసర ప్రాంతాలలో ప్రతి వారానికి ఒక్కసారి వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు 7 ప్రాంతాల్లో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించామని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ మహ్మద్ ముస్సీ , డాక్టర్ రజిత, ప్రవీణ్, శ్రీశాంత్ , రాకేష్ , సాయి, కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లేష్ యాదవ్, పాండు ముదిరాజ్, ప్రవీణ్, లింకు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన లక్ష్మి ఫ్రెండ్ నూతన కార్యవర్గం



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి ని తన నివాసంలో చక్రి వరం లక్ష్మి ఫ్రెండ్ నూతనంగా ఎన్నికైన కార్యవర్గ సభ్యుల మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ అభివృద్ధి కి సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే ని కోరగా వెంటనే ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి తన దృవ్యాప్తికి వచ్చిన సమన్వయ పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు . కాలనీ అభివృద్ధి అధికారి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు సుధాకర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి జంగ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఉపేందర్ గౌడ్, సర్పంచ్ రెడ్డి వీరేశం ముత్యాల, వైకుంఠం, విజయ్ కుమార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి చిన్న రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీటీడీ బ్రహ్మాత్మవాల ఏర్పాట్ల పరిశీలన



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల ఏర్పాట్లను కార్పొరేటర్ దంపతులు గడ్డం మహాలక్ష్మి, సీనియర్ నాయకులు రామన్ గౌడ్ బుధవారం పరిశీలించారు. టీటీడీ ఆధ్వర్యంలో స్వామివారి భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా సౌకర్యాల కల్పించాలని అధికారులకు సూచించారు. ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలగ కుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని ,

భక్తులకు ప్రత్యేక పార్కింగ్ సౌకర్యం కల్పించాలని ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణతో మాట్లాడారు. జలమందలి, జిహెచ్ఎంసి, సేవరేజ్ అధికారులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసి పరిశుభ్రత, తాగునీరు, డ్రైనేజ్ అవకాశం ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని ఆదేశించారు. 24 గంటలు కరెంటు సౌకర్యం ఉండాలని విద్యుత్ అధికారులతో చర్చించారు. ఆలయ ఈవో తో కలిసి అన్నదాన సత్రాన్ని పరిశీలించారు. తిరుపతి తర్వాత అత్యంత వైభవంగా బ్రహ్మాత్మవాల జరిగే హిమాయత్ నగర్ ను సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని చెప్పారు. అత్యవసర సేవల కోసం డి ఆర్ ఎఫ్ , ఫైర్ సేవలను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. ఆరు రోజులు జరిగే బ్రహ్మాత్మవాలను భక్తులు కన్నుల పండుగగా వీక్షించేలాగా ఆలయాన్ని తీర్చిదిద్దాలని తెలిపారు. నగర వ్యాప్తంగా స్వామి వారి భక్తులు రానున్న సేపథ్యంలో ఏర్పాట్ల విషయంలో అశ్రద్ధ చూపద్దని అన్నారు. ఆలయ వరదీపాలన్నింటినీ తిరిగి అణువణువు పరిశీలించారు. క్యూలైన్లు పెంచాలని ఆదేశించారు. భక్తులకు చాలినన్ని ప్రసాదాలు అందుబాటులో ఉంచాలని చెప్పారు. ప్రతిభక్తునిలో పరమాత్ముని చూసుకోవాలని ఆలయ సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ బ్రహ్మాత్మవాలను కనివిని ఎరగని రీతిలో కన్నుల పండుగగా జరిపించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేష్ , కే నాయుడు, జాకీ, జగదీష్ , అభిషేక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇందిరానగర్లో పాత భవనంపై అనుమతులు లేని నిర్మాణం



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సీతాఫలమండి డివిజన్ పరిధిలో ఎక్కడ చూసినా పరిమితులను మించి అక్రమ నిర్మాణాలు. ఇందిరానగర్, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల కళ్లుగప్పి రోడ్ నెం. 1లో పాత నిర్మాణంపై ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా ఇష్టానుసారంగా రెండు అంతస్తుల నిర్మాణం కొనసాగిస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు వెంటనే ఈ నిర్మాణంపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ సోదరుడు, మోండా మార్కెట్ వ్యాపారుల సంఘం అధ్యక్షులు తలసాని శంకర్ యాదవ్ ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి నాయకులు సీలం రెడ్డి లు సందర్శించి నివాళులర్పించారు . అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, వారికి మనోధైర్యాన్ని ప్రసాదించాలని, వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థించారు .